

29 марта, мы кадеты 6К класса и 8К класса, с экскурсией посетили Таллиннский полк. Это мероприятие проходило в рамках Уроков мужества, которые проходят в нашей школе в течение учебного года.

Эта экскурсия имела еще профориентационное значение.

Мы с ребятами познакомились с жизнью и бытом солдат срочной службы этого полка. Узнали так же, в каких условиях живут и отдыхают солдаты. Посмотрели столовую. Познакомились с солдатским меню. Мы были поражены, как в казармах. Где живут солдаты очень чисто и аккуратно.

Еще обратили мы внимание на то, как бережно относятся солдаты и офицеры полка к содержанию своей формы.

Интересно было слушать рассказ о профессии летчика. Нам рассказали, какие скорости развиваются современные самолеты.

Узнали, о том, какие знания из школьной жизни потребуются при обучении в летных училищах. Рассказали нам, в каких городах находятся подобного рода училища, в которых получают эту героическую профессию. Таюже нам рассказали о важности физической подготовки для поступления в высшее учебное заведение для получения профессии летчика.

Огромное впечатление оставило посещение Таллиннского полка.

Спасибо Г.Г.Юманову за организацию такой экскурсии.

Командиры 8К и 6К кадетских классов Гололоб Кирилл и Волгаев Данил.

